
 1 

 
 

      
 

      
      

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

 ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς : Τον Υπουργό Υγείας κ. Α. Γεωργιάδη. 
 
Θέμα: «Υποβάθμιση και απαξίωση του Νοσοκομείου Θήβας με μεγάλες 

ελλείψεις προσωπικού και διαρκή χειροτέρευση των υποδομών του.» 

 

Κύριε Υπουργέ,   

Tο Νοσοκομείο της Θήβας καλύπτει μια περιοχή περίπου 60.000 κατοίκων, 
εξυπηρετεί πάνω από το 50% του πληθυσμού του νομού Βοιωτίας, αναλυτικότερα 
εξυπηρετεί 3 δήμους (Θηβαίων-Αλιάρτου-Τανάγρας) και την δημοτική ενότητα Ερυθρών 
από τον δήμο Μάνδρας, όπως επίσης έχει στην περιοχή ευθύνης του την μεγαλύτερη 
βιομηχανική περιοχή της χώρας (Οινοφύτων-Σχηματαρίου) και μια μικρότερη, αυτή της 
Θίσβης, καλύπτει 2 στρατόπεδα (ΚΕΠΒ Θήβας – 114ΠΜ Τανάγρας), 2 ΚΦΠΜ (Θήβας και 

Οινοφύτων), τον καταυλισμό ρομά και την Π.Ε.Ο. και την Ν.Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας. 

Παρόλα τα παραπάνω, το νοσοκομείο υποβαθμίζεται διαρκώς με ελλείψεις ιατρικού 
και νοσοκομειακού προσωπικού, καθώς και με την ελλιπή συντήρηση του κτιρίου και των 
λοιπών υποδομών, που χειροτερεύουν μέρα με την ημέρα, όπως τούτο επισημαίνεται στο 

Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών.    

Σημαντικότατο πρόβλημα στις παρούσες συνθήκες, είναι πως ορισμένες ημέρες δεν 
εφημερεύουν βασικές ειδικότητες, όπως παθολόγοι (που φαίνονται ότι οι οργανικές θέσεις 
είναι καλυμμένες, αλλά στην πραγματικότητα υπηρετούν μόνο 3 από τους 5, διότι η μία 
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ιατρός βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια και ο άλλος ιατρός έχει μετακινηθεί εδώ και χρόνια 

σε νοσοκομείο των Αθηνών).  

Πρόβλημα υπάρχει και με τις ειδικότητες των παιδιάτρων αλλά και των χειρουργών 
και των αναισθησιολόγων, όπου υπάρχουν αρκετές ημέρες κατά τις οποίες,  δεν υπάρχει 
εφημερία των παραπάνω ειδικοτήτων, εν γνώσει των αρμοδίων ότι το νοσοκομείο 
καλύπτει  βιομηχανικές περιοχές και εθνική οδό, πράγμα που συνεπάγεται δυστυχώς 
πολλαπλά εργατικά ατυχήματα και τροχαία. Αναφέρεται ότι οι χειρουργοί είναι μόνο 3 και 
οι αναισθησιολόγοι είναι 2 οι μόνιμοι του νοσοκομείου, άλλη μία (1) ιατρός με μετακίνηση 

για κάποιες ημέρες και άλλος  ένας ιατρός με ΑΠΥ, επίσης για κάποιες ημέρες. 

Οξύτατο πρόβλημα υπάρχει και στην λειτουργία των Τ.Ε.Π., όπου υπηρετούν μόνο 
2 μόνιμοι ιατροί, εκ των οποίων ο ένας με μετακίνηση σε κλινική, ενώ ένας ιατρός άλλου 
τμήματος καλύπτει λίγες ημέρες και άλλη μία ιατρός καλύπτει ορισμένες εφημερίες με ΑΠΥ, 
ενώ οι μόνιμες θέσεις για το τμήμα είναι 4. Δηλαδή, οι 2 θέσεις παραμένουν κενές πλέον 

του έτους. 

Τα ανωτέρω προβλήματα συμπληρώνουν και οι τρομερές ελλείψεις σε 
νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό, για τις οποίες αναφέρει το ως άνω 
Σωματείο Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Θηβών,  ότι από τις 90 οργανικές θέσεις 
νοσηλευτών είναι κενές οι 38 (ΤΕ νοσηλευτικού κενές 8 από τις 44, ΔΕ νοσηλευτικού 29 
κενές από τις 42 και ΠΕ νοσηλευτικού 1 κενή από τις 4), στο βοηθητικό υγειονομικό 
προσωπικό από τις 39 οργανικές θέσεις κενές είναι οι 30, ενώ στην υπηρεσία καθαριότητας 
δεν υπηρετεί μόνιμο προσωπικό ενώ προβλέπονται 6 οργανικές θέσεις. Αρκετές κενές 
οργανικές θέσεις είναι και στους κλάδους της εστίασης, του λοιπού βοηθητικού 
προσωπικού και της τεχνικής υπηρεσίας. Αξίζει να σημειωθεί πως, οι κενές οργανικές θέσεις 

για όλους τους κλάδους του νοσοκομείου είναι πάνω από 100. 

Επίσης, σοβαρά προβλήματα λόγω έλλειψης προσωπικού έχει και το ακτινολογικό 
εργαστήριο, με διπλοβάρδιες, χωρίς ρεπό και πολλές φορές με ανάκληση αδειών, για να 

κρατηθεί το τμήμα ανοιχτό και να μην ταλαιπωρηθούν οι ασθενείς.      

Επειδή το νοσοκομείο λειτουργεί καθημερινά με προσωπικό ασφαλείας, δηλαδή 2 
νοσηλεύτριες να εξυπηρετούν 35-40 ασθενείς, πράγμα απάνθρωπο, κουραστικό για τον 
εργαζόμενο και επικίνδυνο για τον ασθενή. Και ενώ το προσωπικό είναι αποδεκατισμένο, 
απολύθηκαν 3 εργαζόμενοι από την φύλαξη και έπονται οι απολύσεις άλλων 15 από τους 
κλάδους σίτισης και καθαριότητας, διότι θα αναλάβει εργολαβική εταιρία με (εννοείται) 

μεγαλύτερο κόστος για το δημόσιο. 
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Επειδή υπάρχει τεράστιο πρόβλημα και στα χειρουργεία, τα οποία λόγω έλλειψης 
προσωπικού και μειωμένου προϋπολογισμού δεν εξυπηρετούνται άμεσα οι ασθενείς, με 

αποτέλεσμα να υπάρχει λίστα (ακόμα και μηνών) για να χειρουργηθούν. 

Επειδή οι δομές ΠΦΥ της περιοχής, τόσο στον αστικό ιστό όσο και στα χωριά, 
όπως επίσης και στο ΕΚΑΒ είναι αποδεκατισμένες και δεν μπορούν να προσφέρουν το έργο 

το οποίο καλούνται να κάνουν. 

Επειδή το νοσοκομείο της Θήβας καλύπτει μια περιοχή περίπου 60.000 κατοίκων 

και εξυπηρετεί πάνω από το 50% του πληθυσμού του νομού Βοιωτίας. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Πώς προτίθεται το Υπουργείο,  να αντιμετωπίσει τα σοβαρότατα προβλήματα του  
νοσοκομείου Θήβας; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί και να μην 
υποβαθμιστεί άλλο το νοσοκομείο Θήβας, καθώς και για να απολαμβάνουν οι ασθενείς 
υψηλού επιπέδου, σύγχρονες, δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες υγείας; 

3. Υφίσταται σχετικός προγραμματισμός προσλήψεων και κάλυψης των κενών θέσεων 
ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού και αν ναι ποιο το χρονοδιάγραμμά τους; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

                                   

Γιώργος Μουλκιώτης 




